

Ламанан аз

Къоман барт бийриг нийсо ю!

Голос гор



Муниципальное автономное некоммерческое учреждение "Шатойская районная газета "Ламанан аз"

Основана в апреле 1931 года

№ 10 (912)

18 марта 2021г.

Свободная цена

Выездное совещание в райадминистрации

Обсудили актуальные проблемы горного края



Председатель Правительства Чеченской Республики Муслим Хучиев, в рамках исполнения поручения Главы ЧР Рамзана Кадырова по развитию 10-го сектора, провел выездное совещание в администрации Шатойского района. В нем принимали участие руководители ключевых министерств и ведомств республики. Шатойский район представляли глава администрации района Р. Акаев, его заместители, главы администраций сельских поселений, а также руководители учреждений и организаций горного региона.

Открывая совещание, М. Хучиев отметил, что Глава ЧР Р. Кадыров держит под личным контролем все вопросы, связанные с развитием горных районов. Поскольку именно в горном крае сосредоточен огромный потенциал социально-экономического развития республики, в том числе сельское хозяйство и, конечно же, сфера туризма.

- Шатойский район, - под-

черкнул председатель кабинета министров, - является самым крупным по численности населения районом 10-го сектора республики, что требует скординированной работы от ведомств и органов власти на всех уровнях.

Слово для доклада было предоставлено Руслану Акаеву. Начиная свое выступление он поприветствовал гостей и далее в своем докладе рассказал о проделанной за 2020 год работе и имеющихся в районе актуальных проблемах. Приоритетными направлениями социально-экономического развития горного района были: стабильное функционирование всех социальных учреждений, строительство, капитальный ремонт, улучшение материальной базы социальных объектов, ремонт дорог и объектов ЖКХ, повышение инвестиционной привлекательности горного края.

Так, в минувшем году, в рамках национального проекта, в

районе был сдан ряд объектов социального назначения. Среди них детский сад в с. Бекум-Кали, ФАП в с. Большие Варанды, автобусная остановка в с. Пионерское. Осуществлено благоустройство в Шатое, а также в селах Чишки, Зоны, Лаха-Варанды и т.д.

Большая работа, как отметил докладчик, проделана за счет бюджетных и внебюджетных средств: ремонт и благоустройство автодорог, объектов культуры, социального и религиозного назначения, прокладка газо- и водопроводных линий и ремонт с заменой обветшавших труб и другие важные объекты.

В второй части своего доклада Р. Акаев озвучил проблемные вопросы Шатойского района. Среди них, в частности, строительство школ, детских садов, фельдшерско-акушерских пунктов, прокладка и ремонт дорожной сети, а также водо- и газопроводных линий и т.д. Была также отмечена необходимость строительства

новых школ в селениях Урд-Юхой, Лаха-Варанды. Назрела необходимость возвведения типовых детских садов в сельских поселениях А-Шерипово, Вишнедарой, Лаха-Варанды, Дачу-Борзой и Борзой. По линии здравоохранения необходимо возвести ФАПы в населенных пунктах А-Шерипово, Нихалой и Лаха-Варанды.

Нуждается в ряде объек-

поручил профильным ведомствам во взаимодействии с администрацией района проработать эти вопросы и рассмотреть возможность строительства данных объектов. Примечательно, что некоторые проблемы были разрешены уже в ходе совещания. Так, в ближайшее время начнется работа по реконструкции мечети с. Нохчи-Келой, что стало возможным



благодаря поддержке Регионального общественного фонда им. Ахмат-Хаджи Кадырова, взявшего на себя финансирование строительных работ.

В завершение совещания М. Хучиев подчеркнул необходимость активизировать работу по повышению инвестиционной привлекательности района.

- Привлечение внебюджетных средств должно стать одним из приоритетных направлений работы для руководства районов, включенных в 10-й сектор, - заключил он.

Исполнение принятых на совещании решений руководителем правительства ЧР взято под личный контроль.

М. САЙДОВ

Встреча с сельхозпроизводителями

Пути возрождения агросектора горного региона

Сегодня, 18 марта, в администрации Шатойского района по инициативе руководителя района Руслана Акаева состоялась рабочая встреча с арендаторами земель сельхозназначения, индивидуальными предпринимателями, занимающимися производством сельхозпродукции и руководителями КФХ. В мероприятии приняли участие также главы администрации сельских поселений.

С докладом об использовании земель арендаторами и владельцами ЛПХ перед собравшимися выступил заместитель главы райадминистрации Р. Шавлахов. Он коротко

охарактеризовал ситуацию, сложившуюся к настоящему моменту в агросекторе района. Так, по его словам, на стадии реализации в горном крае находятся 23 проекта по агрокомплексу, претворение в жизнь которых даст району около 100 новых рабочих мест. На сегодняшний день в горном регионе работают сельхозпроизводители, арендующие более 700 га сельхозземель, где выращивают

сельхозкультуры, в том числе кукурузу, картофель, чеснок, ягоды и кормовые культуры. В основном, по словам докладчика, взятые в аренду земли используются по назначению.

Но есть среди предпринимателей и такие, которые оформили земли в аренду, но не занимаются производством сельхозпродукции. Это, конечно, недопустимо.

В докладе также были затронуты вопросы раскорчевки, разминирования и рекультивации земельных участков, своевременного предоставления статистической отчетности и проведение ветеринарных мероприятий.

В ходе обсуждения доклада, возможность высказать свое мнение и предложить пути решения назревших проблем получили присутствующие на данной встрече сельхозпро-

изводители. В частности была высказана идея создания на добровольной основе ассоциаций или товарищества из числа добросовестных производителей, которые могли бы решать возникающие проблемы во взаимодействии с районной властью.

Завершая данную встречу, Руслан Акаев подчеркнул, что со стороны райадминистрации все способствующие развитию агросектора инициативы найдут полную поддержку.

- Добросовестным сельхозпроизводителям мы окажем всеверную помощь и поддержку, - сказал он. Ну, а в отно-

шении тех, кто не использует арендованные земли по назначению, будут приняты жесткие меры, вплоть до их изъятия. В этом смысле, арендаторы должны проявлять ответственность и рачительность. Прежде всего, арендатор должен быть заинтересован в результатах своего труда. Ведь при его добросовестной работе, мы все будем в выигрыше, поскольку получим возможность покупать натуральную, экологически чистую продукцию, а не сомнительные продукты с прилавков торговых точек, - заключил руководитель района Руслан Акаев.

М. ЭСКИЕВ

◆ 23 марта - День Конституции ЧР

Выбор в пользу мира и созидания



Всенародный референдум по принятию Конституции ЧР, состоялся по инициативе Ахмат-Хаджи Кадырова, потому что он считал плебисцит самым

демократичным, самым честным способом узнать мнение народа о будущем республики. Это историческое событие стало своего рода водоразделом между неопределенностью перспектив развития республики и появлением ясных и понятных для каждого гражданина целей и задач, гарантирующих мирное, созидающее будущее чеченского народа. Референдум 2003 года сыграл решающую роль в вопросе определения политического статуса нашего региона в составе России, и с этого дня началось фактическое урегулирование конфликта на территории региона.

Первый Президент ЧР смог объединить народы республики, он заложил фундамент великих преобразований, которые продолжил Глава ЧР, Герой России Рамзан Кадыров, превративший Чеченскую Республику в один из самых безопасных и процветающих субъектов РФ. В этом важном для всего чеченского народа событии приняли участие все жители региона. Во всех городах и селах были организованы участки для голосования.

Такие участки, с соблюдением всех требований соответствующего закона, были созданы и в Шатойском районе. В день референдума, по рассказам очевидцев, всех тех, принимал непосредственное участие в этом историческом волеизъявлении, люди шли на референдум как на праздник. Жители горного края поздравляли друг друга с этим событием, ибо верили, что счастливое время, анархия и беспредел отныне остались позади и Чечня уверенно вошла в правовое поле России, а также, что немаловажно, зафиксирована в Основном законе собственную государственность.

Участие в референдуме принесло более 90 процентов населения, что показало всему миру правильность выбранного Ахмат-Хаджи Кадыровым и одобренного народом курса на разрешение политического кризиса правовыми средствами, с построением основ государственности в ЧР. Впервые народ самостоятельно, демократическим путем определил свою судьбу. Время доказало правильный выбор чеченского

народа. Российские политики оценили референдум, как начало нового этапа в истории Чечни. Так, президент России Владимир Путин, говоря о значении данного события, заявил, что народ Чечни сделал выбор в пользу мира и позитивного развития.

День Конституции Чеченской Республики стал великим праздником для всего населения республики и днем победы Ахмат-Хаджи Кадырова, который всецело отдал себя интересам чеченского народа, идеи конституционного развития Чеченской Республики в составе Российской Федерации.

Сегодня мы живем в мире и согласии, республика развивается ускоренными темпами, наши города и села с каждым годом становятся все краше и благоустроеннее. Процесс этот продолжается, и впереди нас ждут новые успехи и свершения. Порукой тому - единение нашего общества, активное взаимодействие всех ветвей власти и творческая созидающая поступь нашего национального лидера Рамзана Кадырова.

◆ Блиц-опрос

Конституция ЧР в нашей жизни

Как мы знаем, в любом демократическом государстве необходим определенный нормативно-правовой документ, регулирующий отношения в различных сферах жизнедеятельности государства, включая основы государственного строя, охрану прав и свобод граждан.

В нашей республике, являющейся одним из субъектов Российской Федерации, как и в стране в целом, этим основным законом является Конституция. Учитывая особое значение и всю важность принятия основного закона, неудивительно, что День Конституции ЧР, 23 марта, отмечается как всенародный праздник.

С целью узнать мнение наших граждан о значении Конституции ЧР и каким образом ее принятие отразилось на жизни общества в целом, мы провели блиц-опрос жителей Шатойского района, которые охотно поделились с нами своим видением этого вопроса.



Хасан Сулайманов, муниципальный служащий:

- С принятием Конституции ЧР на всенародном референдуме

жизнь наших граждан разительно изменилась. Благодаря мудрой и взвешенной политике Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала Газот къобалдойла цънан) наш народ смог вступить в новую фазу устойчивого и динамичного развития. Доверившись Ахмат-Хаджи Кадырову, люди пришли на выборы, провели референдум и приняли Конституцию республики. Первый Президент ЧР указал нам правовой путь возрождения и развития республики (Дала декъалвойла иза). Мы об этом никогда не забудем. Сегодня этот путь продолжает Глава ЧР Рамзан Кадыров. Сделав в свое время правильный выбор, чеченский народ сегодня принимает активное участие в развитии нашего государства, всех сфер жизнедеятельности общества. И, самое главное, у людей есть правовая защищенность.

инициировал 18 лет назад проведение референдума. Ахмат-Хаджи имел большой вес и авторитет в народе. Люди поверили ему и пошли по указанному им пути. Это был осознанный выбор чеченского народа.

Люди моего возраста помнят, как выглядел наш райцентр Шатой - на 98% были разрушены дома и здания, еще неоправились от произвола и безвластия жители нашего горного края... Сегодня это благоустроенный районный центр с наложенным электротранспортом и газоснабжением и другими благами цивилизации. Претерпели большие перемены к лучшему и наши горные села. Самое главное, человек защищен в своих правах. Беззаконию и бесправию пришел конец. Люди воспрянули духом и приняли активное участие в восстановлении разрушенной республики. Сегодня созданы все условия, обеспечивающие человеку достойную жизнь и свободное развитие. Кхин цъка а ма гойтила вайн къомана Дала и санна тъеман къаъхъалла а, къизалла а!

Опрос провел М. АСЛАНОВ



Магомед Сангариев, сотрудник райотдела полиции:

- На мой взгляд, принятая в 2003 году на всенародном референдуме Конс-

Хазан Татарханова, предприниматель:

- Произошедшие в республике кровопролитные войны оставили свой горький отпечаток на нашем обществе. Многое нам пришлось повидать, пережить. Поэтому принятие 18 лет назад на референдуме Конституции ЧР положило конец безвластию и на многострадальной земле наших отцов, послужило толчком к правовому развитию общества в целом и каждого гражданина в отдельности. Сегодня мы живем в динамично развивающейся республике и в этом великая заслуга нашего Первого Президента Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала декъалвойла иза). Он спас наш народ от неминуемой гибели. Сегодня по пути, указанному А-Х. Кадыровым - пути мира и созидания, нас ведет наш

титуция ЧР является своего рода фундаментом, на котором основывается вся правовая база нашей республики. Являясь, таким образом, основой государственности, Конституция ЧР стоит на страже правопорядка и законности, выступает гарантом мира и стабильности. Мы все помним, как в годы лихолетья люди страдали от беззакония и беспредела. А теперь, ссылаясь на основной Закон, граждане вправе свободно защищать свои права, нести предусмотренные законом обязанности. Сегодня в сердца людей вселилась уверенность, что закон на их стороне, а значит, государство проявляет о них заботу. А это, безусловно, немаловажный фактор. Хочу отметить, что за конституционность нашей республики отдали свои жизни немало сотрудников правоохранительных органов. И сегодня структуры правопорядка республики, в том числе и работники ОМВД России по Шатойскому району, стоят твердо на страже конституционного порядка.



национальный лидер Рамзан Кадыров. Дала таъхъе беркateйойла вайн!



Муслум Хубаев, работник РОО:

- Как сегодня помню послевоенные тяжелые для нашего народа годы: до основания разрушенные села и города, оставшиеся без крова и пропитания люди... Все при-

шло начинать с нуля при отсутствии всякой правовой защищенности - везде царил хаос. В этот нелегкий момент был назначен референдум, на котором была принята наша Конституция. И это способствовало скорейшему установлению мира и стабильности на многострадальной земле наших отцов. Безусловно, в этом огромная роль принадлежит Первому Президенту ЧР, Герою России А-Х. Кадырову (Дала Газот къобалдойла цънан). Принятие по его инициативе на всенародном референдуме Конституции ЧР, позволило республике стать полноправным субъектом в составе России. И с этого времени начались разительные перемены во всех сферах жизни нашего общества. И в этом огромная заслуга лидера чеченского народа Рамзана Кадырова.



◆ В администрации района

Чтобы стихия не застала врасплох

16 марта в зале заседаний администрации Шатойского муниципального района под председательством главы администрации района Р. Акаева прошло расширенное плановое совещание. В мероприятии принимали участие руководители учреждений, организаций и главы сельских поселений. Началось совещание с рас-

人居 и 12 единиц техники. Противопожарную безопасность будут обеспечивать 262 человека и 48 единиц техники. Докладчик сообщил далее, что в 2021 году резервный фонд финансируемых на эти цели ресурсов, с учетом его пополнения, составил 3,4 млн. рублей. Завершая свое выступление, М. Баканаев от-



смотрения первого вопроса повестки об общественно-политической и социально-экономической обстановке в горном регионе. В своих коротких отчетах руководители сельских администраций подчеркнули, что ситуация в их населенных пунктах стабильная и полностью находится под контролем властных структур.

По второму вопросу повестки дня с докладом о готовности сельских поселений, организаций и учреждений Шатойского района к весенне-летнему паводкоопасному периоду и предотвращению чрезвычайных ситуаций техногенного характера выступил заместитель главы администрации района М. Баканаев. В своем отчете он проинформировал собравшихся о запланированных на текущий год мероприятиях, направленных на предотвращение стихийных бедствий в лесах и на водных объектах района. Также было отмечено, что совместно с руководителями организаций, учреждений, предприятий уточнен состав сил и средств подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций района. На сегодняшний день на предупреждение паводков и ликвидацию их последствий планируется задействовать 95

метил, что чрезвычайных ситуаций в период прохождения весеннего половодья и пожароопасного сезона, а также на объектах ЖКХ на территории Шатойского района в 2020 году не зарегистрировано.

В ходе обсуждения доклада Р. Акаев акцентировал внимание присутствующих на необходимости серьезной подготовки к возможным негативным проявлениям стихии.

- Стихийное бедствие, если не встретить его во всеоружии, может нанести серьезный материальный ущерб населению и хозяйству района. Поэтому надо хорошо подготовиться к такому развитию событий и быть всегда начеку, - заключил он.

Далее с отчетом о работе администрации Борзойского сельского поселения за минувший год выступил ее глава Х. Евсултанов, который сообщил, что подведомственный ему муниципалитет обслуживает три населенных пункта - Борзой, Тумсой и Рядухой. Численность населения, проживающего в данных селениях, составляет 2275 человек. В истекшем году в селах прошли 4 схода граждан, состоялось 12 совещаний аппарата администрации. Проводился также прием граждан по личным вопросам и обращениям. За отчетный период таковых было 9 и все они решены положительно.



Совместно с представителями правоохранительных органов и духовенства в селах с населением проводилась работа по профилактике правонарушений, наркомании, экстремизма, терроризма и пропаганде здорового образа жизни. Докладчик также привел информацию, связанную с документооборотом, проведением субботников по очистке



от мусора и благоустройству территорий населенных пунктов. Деятельность Борзойской администрации была одобрена и признана удовлетворительной.

С докладом о проделанной за 2020 год работе на совещании выступил директор районной ветеринарной станции Х. Башаев. Он сообщил, что данная служба обслуживает 35 населенных пунктов нашего района. На сегодняшний день, по словам главы ветслужбы, в районе поголовье КРС составляет 5208 голов, МРС - 3056, лошади - 407. В регионе также зарегистрировано 1629 пчелосемей. Ведется деятельность

по обеспечению безопасности продуктов животноводческого и растительного происхождения, по предупреждению и ликвидации заразных и незаразных



болезней животных, защите населения от болезней общих для человека и животных. В профилактических целях 2020 году согласно плану был проведен полный спектр исследований и вакцинации животных. Вакцинами для проведения этих мероприятий РВС обеспечен полностью.

По заключительному вопросу повестки о ходе исполнения протокольных поручений Главы и Правительства ЧР, Руководителя Администрации Главы и Правительства ЧР выступил заместитель главы администрации района Р. Шавлахов. В своем докладе он отметил, что текущие платежи по услугам ЖКХ, в целом, поступают исправно, однако по некоторым населенным пунктам, учреждениям и организациям до сих пор есть долги.



Так, на 1 марта, по газу физические лица задолжали более 41 млн руб., а юридические лица - 4,3 млн руб. К примеру, по Дачу-Борзоу образовалась задолженность по газу более чем на 12 млн. рублей, а Чишкинский туберкулезный Центр - 1,2 млн. Накопились также долги у ОМВД и ЦРБ.

С должниками ведется необходимая работа как со стороны газовиков и энергетиков, так и местных администраций. Все же, подчеркнул Р. Акаев, эту работу надо усилить и всемерно способствовать окончательному решению данной проблемы. Руководитель района поручил Р. Шавлахову выявить до конца отопительного сезона злостных неплатильщиков, имеющих материальную возможность погасить долг, но всячески уклоняющихся от оплаты услуг ЖКХ и принять к ним соответствующие меры. На этом расширенное совещание завершило свою работу.

М. ЭСКИЕВ

Работа по неформальной занятости на территории Шатойского района

В соответствии с Постановлением Правительства Чеченской Республики №84 от 05.05.2015 года «О создании межведомственной комиссии по снижению неформальной занятости в Чеченской Республике и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в консолидированный бюджет Чеченской Республики» на территории Шатойского муниципального района создана и действует межведомственная рабочая группа по снижению неформальной занятости на территории района.

16 марта текущего года в н.п. Шатой членами рабочей группы по снижению неформальной занятости был проведен визуальный осмотр по неформальной занятости коммерческих объектов. Всего в ходе мероприятия было обследовано 12 хозяйствующих субъектов. Выявлены нарушения трудового законодательства, в части неоформления трудовых

договоров между работниками и работодателями, отсутствие регистрации в налоговом органе у лиц, осуществляющих деятельность, приносящую доход.

Индивидуальным предпринимателям были даны рекомендации оформить трудовые отношения с наемными работниками, не допускать выплату заработной платы ниже установленного законодательством минимального размера оплаты труда. Предприниматели, у которых выявлены нарушения, приглашены на заседание межведомственной комиссии по снижению неформальной занятости.

Также были даны разъяснения о том, что в случае невыполнения обязательств по оформлению работников в установленные законом сроки, к предпринимателям применяются меры прокурорского реагирования. Работник, получивший доход, с которого не уплачен налог, должен самостоятельно задекларировать его в установлен-

ные законодательством о налогах и сборах сроки - 30 апреля года, следующего за истекшим годом получения доходов, а также уплатить положенную сумму в бюджет - не позднее 15 июля.

Непредставление декларации и несвоевременная уплата суммы налога влечет за собою ответственность, ведь по ст. 228 НК РФ, за уплату НДФЛ отвечают сами физические лица, если обязанность налогового агента не была исполнена. А в соответствии со ст. 119 НК РФ гражданину грозит штраф в размере 5% от суммы неуплаченного налога за каждый просроченный месяц (до 30% от полной суммы, не менее 1000 руб.), а если нарушение было повторным или особо крупным по размерам, ответственность может быть уголовной: штраф от 100 тыс. руб. до лишения свободы сроком до 3 лет (ст. 199 УК РФ). Занятость с устной договоренностью о размере заработной платы приводит

к негативным последствиям и, соглашаясь на нее, работник дает возможность работодателю:

- не производить отчисления из зарплаты работника в пенсионный фонд, а это - отсутствие возможности получить предусмотренные законодательством социальные, стандартные и имущественные вычеты.

Сложившаяся ситуация с выплатой заработной платы «в конвертах» с целью занижения налогооблагаемой базы на особом контроле у Правительства РФ. В случае отказа работодателя от оформления трудовых отношений и иных нарушений трудового законодательства, вы можете обратиться в налоговую или трудовую инспекции, а также в Прокуратуру. Самое главное - помнить, что будущее - это наш выбор в настоящем и у нас есть возможность изменить ситуацию.

**Х. ДЕМИЛЬХАНОВА,
заместитель главы
администрация
Шатойского района**

Люди нашего района

Чтобы не угасла надежда...



Сотрудники социальных учреждений, избрав своим ежедневным трудом такую непростую работу, как оказывать людям помощь и

содействие в решении их проблем, должны обладать душевной чуткостью, добротой и отзывчивостью. Всеми этими качествами, судя по

отзывам посетителей Отдела труда и социального развития Шатойского района, в полной мере обладает специалист данного учреждения Шайхи Атсаламов.

- Своим отношением к служебным обязанностям этот молодой человек заслуживает уважения, - сказал о нем один из посетителей отдела Салавди из Шатоя. - Он занимается очень непростым делом. Это действительно ответственная работа - ежедневно принимать, выслушивать и решать вопросы малообеспеченных, нуждающихся граждан. И он откликается на обращения клиентов отдела без волокиты и быстро, главное, компетентно решает их проблемы. Да поможет ему Всевышний сохранить свою участливость и искреннее стремление помочь людям.

Родился и вырос Шайхи в Памятое, после завершения учебы в Чеченском колледже экономики и управления был принят на работу в ОТ и СР горного края, где с первых

дней показал себя ответственным и добросовестным специалистом. Быстро войдя в курс своих обязанностей, он показал, что является грамотным и компетентным работником. С коллективом у него сложились добрые, товарищеские отношения. Еще одна отличительная черта Шайхи - это стремление повышать свой профессиональный уровень. Об этом свидетельствует и тот факт, что он после колледжа окончил заочное отделение экономического факультета Чеченского государственного университета.

- Большинство тех, кого мы обслуживаем - пожилые люди, инвалиды, многодетные семьи, - делится Шайхи об особенностях своей работы. - Для многих из них работники социальной сферы становятся, практически, первыми помощниками в решении тех или иных проблем. Поэтому мы не можем относиться к своим обязанностям

халатно, заниматься бюрократией и формализмом.

- Человек, который трудится в социальной сфере горного региона, несет помочь и надежду тем, кому они требуются, причем делает это каждый день. Поэтому это нелегкий, но очень важный труд. В нашей профессии необходимы преданность делу, компетентность и человечность, без этого невозможно добиваться повышения качества жизни шатойцев. Именно такими качествами и обладает Шайхи, - отозвался о своем сотруднике начальник ОТ и СР Э. Мурдалов.

Оказывать помощь и профессиональное содействие землякам в трудных ситуациях, когда им нужны внимание и поддержка, чтобы у них не угасла надежда на лучшую жизнь - это дорого стоит. Пожелаем Шайхи на этом пути успехов, профессионального роста и, конечно же, благодарных клиентов.

Ю. ЯСИРОВ

Извещение

о проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории с. Борзой Шатойского муниципального района Чеченской Республики

На основании требований статьи 161 Жилищного Кодекса РФ и в соответствии с постановлением Правительства РФ от 06.02.2006г. №75 (ред. от 11.06.2013г.) «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами», на основании распоряжения администрации Шатойского муниципального района №87 от 15 марта 2021г. «О проведении открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории с. Борзой Шатойского муниципального района Чеченской Республики», уполномоченный орган по организации проведения открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории с. Борзой Шатойского муниципального района - администрация Шатойского муниципального района приглашает принять участие в открытом конкурсе по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными по адресу:

№ лота	Перечень домов по адресам (улица)		
	населенный пункт	улица	дом
1	ЧР, Шатойский р-н, с. Борзой, в/ч 16544,	Южная	75
2	ЧР, Шатойский р-н, с. Борзой, в/ч 16544,	Южная	76
3	ЧР, Шатойский р-н, с. Борзой, в/ч 16544,	Южная	77
4	ЧР, Шатойский р-н, с. Борзой, в/ч 16544,	Южная	78
5	ЧР, Шатойский р-н, с. Борзой, в/ч 16544,	Южная	79

Администрация Шатойского муниципального района (далее - «организатор конкурса»), адрес места нахождения: с. Шатой, ул. Э. Алиева, 14.

Почтовый адрес: 366400, с. Шатой, ул. Э. Алиева, 14.

Адрес электронной почты: admin@shatoy-chr.ru;

Номер телефона организатора конкурса: 8 (8713) 52-23-20

Контактное лицо - организатора конкурса: Хадисов Идрис Эдилович

Должность	Ф.И.О.	Номер телефона
Главный специалист межотраслевого отдела администрации	Хадисов Идрис Эдилович	8 (8713) 52-23-20

Денежные средства в качестве обеспечения конкурсной заявки должны вноситься по следующим реквизитам: ИНН - 2017000041 КПП - 201801001 ОКПО - 45263464
ОКТМО - 96628000; ОГРН - 1022001542430; л/с - 03943820000; р/с - 40204810403490001674
БИК - 049690001 Отделение НБ ЧР г. Грозный.

Военнослужащий Росгвардии предотвратил пожар



Военнослужащий отдельной ордена Жукова бригады оперативного назначения Северо-Кавказского округа войск национальной гвардии РФ младший сержант Хабиб Гаджиев, находясь в отпуске, своевременно выявил и предотвратил возгорание в одном из домов села Ленинаул Казбековского района Республики Дагестан.

Росгвардеец, оказавшись неподалеку, заметил черный дым, выходящий из окон частного дома, после чего незамедлительно сообщил об этом в экстренные службы и хозяйке дома-владения. Затем вместе с товарищем подбежал к дому и, убедившись, что пострадавших внутри нет, при помощи воды и других подручных средств справился с огнем до прибытия пожарного расчета.

О случившемся стало известно лишь спустя несколько недель, когда в адрес

командира бригады поступило обращение военного комиссара Казбековского и Гумбетовского районов Республики Дагестан и семьи Магомедхановых со словами благодарности росгвардейцу, спасшему их дом от пожара.

«Мы, имея таких смелых и решительных военнослужащих, можем на них надеяться, чтобы ни случилось, и гордиться ими», - отметил в письме военный комиссар Арсен Магомедов.

По поручению командира соединения полковника Сергея Задорожного командир грозненского полка войск национальной гвардии полковник Алексей Уразов вручил отличившемуся военнослужащему благодарственное письмо и грамоту за смелые и решительные действия по предотвращению пожара и пожелал ему дальнейших успехов в службе.

**майор Вадим Макаренко,
пресс-служба 46 оброн**

Учредитель газеты: Администрация Шатойского муниципального района. Адрес учредителя: 366400, ЧР, Шатойский район, с. Шатой, ул. Эрисхана Алиева, д. 14	Газета набрана и сверстана на компьютерной базе редакции "Ламанан аз"	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чеченской Республике.	Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов, которые несут ответственность за их объективность и достоверность.	Отпечатано в АО ИПК "Грозненский рабочий" Адрес типографии: 364021, ЧР, г. Грозный, ул. Санкт-Петербургская, д.12/35. Тираж - 1000. Заказ № Подписано в печать 18. 03. 2021г. по графику в 10 час. 00 мин. по факту в 10 час. 30 мин.
"Ламанан аз" Главный редактор А. М. Саламов	Адрес редакции/издателя: 366400, ЧР, Шатойский район, с. Шатой, ул. Салаудина Гугаева, д. 14	Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 20-00051 от 16. 08. 2010г.	Газета освещает события, происходящие в Шатойском муниципальном районе.	